

A MAI PROGRAM

09:30	SZOMBATISKOLA	
	Áhítat Szombatiskola	Gál Mária Sáfárkodni, amíg a Gazda vissza nem tér Adakozás Jézusnak
10:45	ISTENTISZTELET	
	Hirdetések	Szigeti Gabriella
	Óravezető	Bugyi Krisztián
	Kezdő ének	„ <i>Vezess minket, égi Atyánk...</i> ” 6:1-3
	Ima	Bugyi Krisztián
	Tized- és adományok begyűjtése	
	Hálaige, hálaima	Csapkó-Zohán Tünde 1Tim.6:6-8
	Gyermektörténet	Szigeti Gabriella
	Szolgálat	Kórus Rác Noémi – vers Kórus
	Igeszolgalat	Nagy Tamás Jel.1:17 Ne félj! – Hogyan várjuk Krisztust?
	Ima	Nagy Tamás
	Ének	„ <i>Ha áldott kezed műveit...</i> ” 29:1-4
JÖVŐ HÉTI PROGRAMJAINK		

PÉNTEK

18:00 SZOMBATKEZDŐ ÁHÍTAT MOLNÁR ANDRÁS

SZOMBAT

9:30 SZOMBATISKOLA SÁFÁRKODNI, AMÍG A GAZDA VISSZA NEM TÉR
Adósságok kezelése

10:45 ISTENTISZTELET DR. SZABÓ JÁNOS

KÖZLEMÉNYEK

ÁLLANDÓ HÉTKÖZNAPI ALKALMAINK

SZERDA	10.00	IMAÓRA
SZERDA	18.00	TANÍTÓGYŰLÉS
PÉNTEK	18.00	SZOMBATKEZDŐ ÁHÍTAT

AKIKÉRT A KÖVETKEZŐ HÉTEN IMÁDKOZZUNK:

Gyülekezetünkből: Erben Elvira, dr.Erdélyi László és felesége, Fekete Ibolya, Fekete István és felesége, ifj. Fekete István, Ferencz Zoltán és felesége, Fleischer Zoltán és családja, Füredi Mihály
Betegeink: Ács Ernőné, Kokovai Sándorné, Korondi Erzsébet, Gál Ivánné, dr.Nyári Éva
Imakérések: Móricz Albertné testvérnőnek eltört a lába, imádkozunk a mielőbbi gyógyulásáért. Folytassuk az imát Zohán Csabáért, Laczkó Ödönért, Gábor Istvánért és családjáért, Kiss Zsuzsáért és családjáért, Sztrojiny testvérek ismerőséért, Adélkáért. Kohulák Marika köszöni az érte mondott imákat és a felé áradó szeretetet, nagyon jól esik neki. Gyógyul, bízik az ima erejében és a jó Isten gyógyításában. Kéri, hogy továbbra is imádkozunk érte!

A Területről: Balatonlelle – Ömböli Dávid lelkész, és a DET Bizottság tagjai

HÍREINK

Örömmel tájékoztatjuk a gyülekezetet, hogy az istentiszteleteink mostantól Spotify-on is elérhetőek **Adventista Terevaros** néven. (A Spotify egy digitális zene és hanganyag alkalmazás, ami hallgatható számítógépen, letölthető okos telefonra. A Spotify-on minimális nethasználattal hallgathatók a prédikációk, hanganyagok. Jelenleg három magyar gyülekezet hanganyagai találhatóak meg ezen a felületen – az Óbudai, a Ráckevei és a Terevárosi gyülekezet.) Használjuk, ajánljuk ismerőseinknek!

Ha tudunk szükségben levő testvérrel, akit élelmiszerrel támogathatunk, keressük Tálás Enikőt.

Ma, az istentisztelet után gyermektanítói megbeszélés kezdődik a tárgyalóteremben. Kérjük a tanítókat, hogy vegyenek részt ezen az alkalmon.

Ma délután 17 órakor a gyülekezet Zenei Osztálya szervezésében a Bózsvai Zenei Tábor Soli Deo Gloria kórusának Újévi jótékonysági koncertjét hallgathatjuk meg. A támogatást Sztrojiny Csabák ismerősének, Adélkának a gyógyítására ajánljuk fel, aki a családjával együtt személyesen részt vesz a koncerten. Nagyon hálásak az értük mondott sok imáért és támogatásért. Ha valaki nem tud itt lenni a jótékonysági koncerten, de támogatná a kislány gyógyítását, átutalással is segíthet: **Takarékbank, bankszámlaszám: 50453238-10007156-00000000, közlemény: Adél gyógyulásáért, vagy a bejáratnál található borítékba behelyezheti a támogatására szánt összeget és gyűjtéskor a kosárba teheti.**

Február 4-én, 12.20-tól testvéri óra lesz gyülekezetünkben. Várjuk testvéreinket a megbeszélésre!

Február 4-én, 18 órától az Országos Adventista Ifjúsági Kórus „*Karjaid közt otthon vár*” címmel koncertet rendez gyülekezetünkben. A program plakátja a falülságon megtekinthető.

Február 11-én, szombaton 14 órától gyülekezetünk ifjúságának közös együttléte lesz, otthonról hozott, együtt elfogyasztott ebéddel, beszélgetéssel, délutáni játéssal.

Pacsai Teca kéri azokat a szülőket, akiknek a gyerekei gyermekiskolai foglalkozásra járnak, hogy **február 11-én, szombaton az istentisztelet után** vegyenek részt egy szülői megbeszélésen.

Ma gyülekezetünk szükségleteire adakozunk, jövő szombaton a Newbold-i iskola fejlesztésére gyűjtjük adományainkat.



MISSZIÓ

„Az egész föld egy hatalmas misszióterület, és még minket is - akik már régen megalapozódtunk a hitben - bátorítania kell annak a gondolatnak, hogy egykor nehezen elérhető területekre most könnyen beléphetünk. A területünkön lévő minden gyülekezetnek törekednie kell a missziós lelkület felélesztésére. Törekedjenek arra, hogy a lelkesedés és a tevékenységi vágy kitartóan növekedjék. Mindenkinek imádkoznia kell azért, hogy a munkában részt nem vevő emberek és eszközök miatti nézeteltérések megszűnjenek és Krisztus lakozzék a lelkekben. Ő értünk lett szegénnyé, hogy szegénysége által mi gazdagokká lehessünk.

A Szentlélek szolgálata meggyőz a bűnről, hogy én tudjam, mi a bűn, mondjon bárki bármit. Ha körülnézünk a már elért misszióterületeken, indokolt megkérdeznünk: 'Mit tett Isten?' Mit tehetett volna még szőlőjéért, amit nem tett meg? Isten kegyelmének gazdagságában biztosította az isteni erőt munkájának elvégzéséhez. Isten részéről semmi sem hiányzik, a hiány az emberi eszköz részéről mutatkozik, amely visszautasítja a mennyei hírnökökkel való együttműködést. A megváltási terv szerint Isten semmit sem tud tenni üdvösségünkért, míg mi nem működünk vele együtt. A bűnösök, akiket világossággal és bizonyossággal áldott meg az Úr, s akik tudják, hogy mindez kegyelemből van, azok teljesíthetik mindazokat a követelményeket, melyektől üdvösségük függ; s ha mégsem próbálják meg, romlásukért kizárólag önmagukat okolhatják. Úgy érezzük, hogy az ilyenekről mondhatjuk azt, hogy Krisztus hiába halt meg értük.

De kit okoljon vesztéért az, aki nem is ismerte meg Istent, akinek nem volt lehetősége arra, hogy meghallja hitünk alapelveit? Milyen felelőssége van az egyháznak a világgal szemben, mely az evangélium nélkül sínylődik? Ha azok, akik állítják, hogy hisznek az igazságban, nem tanúsítanak nagyobb önmegtágadást; ha nem mutatnak nagyobb hűséget a tized és hálaadományok beadásában, ha nem fektetnek le az eddigi gyakorlatnál átfogóbb terveket, akkor nem fogják betölteni evangéliumi megbízatásukat, hogy elmenvén e széles világra és minden teremtménynek prédikálják Krisztust.”

(Ellen G. White: A Szentlélek eljő reátok – Globális misszió: A Lélek megnyitja az ajtókat c. fejezet)



HETEDNAPI ADVENTISTA EGYHÁZ
BUDAPEST TERÉZVÁROSI GYÜLEKEZETE

GYÜLEKEZETI HÍREK

2023.JANUÁR 28.

**SZERETETTEL KÖSZÖNTÜNK MINDENKIT
GYÜLEKEZETÜNKBEN!
ISTEN ÁLDJA MEG KÖZÖS ÜNNEPLÉSÜNKET!**



„Mikor pedig láttam őt, leestem az ő lábaihoz, mint egy holt. És reám vetette az ő jobbkezeit, mondván nékem: Ne félj; én vagyok az Első és az Utolsó.”

Jel.1:17